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Shodnost trojúhelníků

Věty o shodnostech trojúhelníků

1. Věta sss

2. Věta usu

3. Věta sus

4. Věta Ssu



Věta sss

Shodnost trojúhelníků

Jestliže se dva trojúhelníky shodují ve všech třech stranách, 
pak jsou shodné.
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ABC  A´B´C´

a = a´, b = b´, c = c´



Konstrukce trojúhelníků

Sestrojte trojúhelník ABC, ve kterém a = 5 cm,           
b = 7 cm, c = 8 cm.

Podle věty sss
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1. Náčrt:

a = 5 cm
b = 7 cm

c = 8 cm

b = 7 cm
a = 5 cm



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sss

1. Náčrt: k2

B
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c = 8 cm

b = 7 cm
a = 5 cm

2. Podmínky řešitelnosti:

3. Podmínky pro bod C:

5 + 7 > 8

12 > 8

ANO

7 + 8 > 5

15 > 5

ANO

5 + 8 > 7

13 > 7

ANO

a + b > c; b + c > a;  a + c > b

1. C∈ k1; k1(A; 7 cm)

2. C ∈k2; k2(B; 5 cm)

3. C ∈ k1 ∩ k2

1. Bod C leží na kružnici k1.

2. Bod C leží na kružnici k2.

3. Bod C leží na průniku kružnice k1 s kružnicí k2.

Zapamatujme si rámeček (připomíná schod).



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sss

1. Náčrt: k2

B

C

A

k1

c = 8 cm

b = 7 cm
a = 5 cm

3. Podmínky pro bod C:

1. C∈ k1; k1(A; 7 cm)

2. C ∈k2; k2(B; 5 cm)

3. C ∈ k1 ∩ k2

4. Postup konstrukce: 1. AB;  |AB| = 8 cm

2. k1; k1(A; 7 cm)

3. k2; k2(B; 5 cm)

4. C; C ∈ k1 ∩ k2

5. △ ABC

Opět stejný rámeček!

Vlastně jsme ho 
opsali!



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sss

4. Postup konstrukce:

1. AB; |AB| = 8 cm 

2. k1; k1(A; 7 cm)

3. k2; k2(B; 5 cm)

4. C; C ∈ k1 ∩ k2

5. △ ABC

k1 k2
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5. 
Konstrukce:

6. Počet řešení: Úloha má ve zvolené polorovině 1 řešení: △ ABC.




